

公益活动情暖老人

本报讯(记者 李静)为弘扬中华民族传统美德,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚,7月1日,山西省品牌协会走进爱慕家城际养老院,举办了一场别开生面的“情暖爱慕家”活动,为老人们带去了欢乐与祝福。

活动中,大家重温入党誓词,老人

们眼中闪烁着泪光,仿佛看到了那个曾经为了理想而奋斗的自己。文艺表演环节中,《歌唱祖国》《映山红》《唱支山歌给党听》《祖国万岁》等节目精彩纷呈,老人们听得如痴如醉,高兴得合不拢嘴,个个脸上都乐开了花,有的还情不自禁跟着节奏打起了拍子,处

处充满了欢声笑语。

演出结束后,志愿者们与老人们亲切交谈,询问他们的身体状况和生活情况。有些志愿者陪老人们下起了象棋、打起了扑克牌,有些则为老人提供理发修脚、打扫卫生、包饺子等贴心服务。同时,活动中还为老人免费检

查身体,并送上了面粉、洗衣液、矿泉水等物品,老人们脸上露出了幸福的笑容,纷纷表示:“感谢大家的关心和帮助,让我们感受到了温暖。”

志愿服务

幼儿坐车筐,危险!



拍摄者:王先生

拍摄经过:6月25日晚,我途经新庄北街新庄西路口时,看到南向北方向车道上,一名女子将两三岁大的幼儿放在公共自行车车筐内骑行。这种不文明行为,给幼儿带来了安全隐患,也对车筐造成损坏。在此提醒市民,为了自身和他人的安全,请遵守交通规则,安全出行。

郭晓华 整理

(报料人:王先生)

报料费:30元)

文明亮剑

宣传垃圾分类 居民踊跃参与

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 曹哲曦)为进一步增强社区居民对垃圾分类知识的了解,提高居民环保意识,积极参与到垃圾分类行动中来,7月1日,五龙口二社区联合“蓝泰”环卫开展“垃圾分类,从我做起”宣传活动,居民踊跃参与,现场气氛热烈。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、现场讲解,向居民普及垃圾分类的重要性和相关知识。“蓝泰”环卫的专业人员详细介绍了垃圾分类的标准和方法,如:可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾的分类依据和投放要求。专业人

员还通过实例进行说明,让居民更直观地了解如何进行垃圾分类。

此外,为了增加活动的趣味性和参与度,现场还设置了垃圾分类小游戏,居民们积极参与,将各绘有垃圾种类的卡片准确地投放到对应的垃圾桶内,在游戏中加深了对垃圾分类的认识。同时,工作人员还为参与活动的居民准备了环保购物袋、垃圾分类小工具等精美礼品,鼓励大家在日常生活中积极践行垃圾分类。

爱国卫生

• 文明同行 •

山西·太原



讲文明树新风

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社